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Länsi-Uudenmaan hyvinvointialue toteutti helmikuussa 2025 (3.2-16.2.2025) 
kohtaamispaikkojen kävijäkyselyn, johon Kauniaisten Avoimen Perhetoiminnan 
kävijätkin saivat osallistua. 
 
Kyselyyn oli mahdollista osallistua sähköisesti osoitteessa 
link.webropol.com/s/granikohtaamispaikka. Kyselyn tavoitteena oli selvittää 
kävijöiden kokemuksia kohtaamispaikan toiminnasta. 
 
Kysely toteutettiin Webropol-alustalla ja siihen saattoi vastata kolmella kielellä: 
suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi. Kauniaisten kohtaamispaikan kyselyyn kertyi 
yhteensä 24 vastausta. Kauniaisten vastaukset ovat saatavilla oheismateriaalina. 
 
Kuinka usein käyt kohtaamispaikassa? 
 
Vastaajat arvioivat kohtaamispaikan toimintaa ja omaa vierailutiheyttään 
seuraavasti: 79 % käy säännöllisesti viikoittain, 13 % käy satunnaisesti, 4 % on 
käynyt muutaman kerran ja 4 % oli ensimmäistä kertaa. 
 
Millaisia kokemuksia sinulla on kohtaamispaikasta? 
 
95,8 % vastaajista tuntee itsensä tervetulleeksi kohtaamispaikassa ja he kokevat 
myös, että kohtaamispaikassa on ollut mukavaa. 91,7 % vastaajista kokee, että 
toiminnassa on otettu huomioon lapset. Uusiin ihmisiin on tutustunut 87,5 % 
vastaajista ja 79,1 % vastaajista kertoo, että heidän lapsensa ovat saaneet uusia 
ystäviä tai leikkikavereita. 45,9 % vastaajista kokevat, että he ovat voineet 
vaikuttaa kohtaamispaikan ohjelmaan tai muihin asioihin. 
 
Kohtaamispaikassa käyminen on... 
 
Asteikolla 1–5 kohtaamispaikka koettiin erityisen iloiseksi ja hyvää mieltä 
tuottavaksi keskiarvolla 5. Käynnit kohtaamispaikassa vahvistivat arjessa 
jaksamista keskiarvolla 4,3 ja antoivat lisätietoa lapsiperheiden palveluista 
keskiarvolla 3,8. Vastaajat kokivat kuuluvansa johonkin ryhmään keskiarvolla 3,9 
ja luottamus omiin kykyihin vanhempana tai lapsen läheisenä aikuisena kasvoi 
samalla keskiarvolla 3,8. 
 
Kuinka todennäköisesti suosittelisit kohtaamispaikkaa ystävillesi ja tuttavillesi? 
 
Asteikolla 0–10 vastaajat antoivat keskiarvon 9,5 suosittelulle, jos heiltä kysyttiin, 
suosittelisivatko he kohtaamispaikkaa ystävilleen tai tuttavilleen. 
 
Mistä sait tietää kohtaamispaikasta? 
 
Tieto kohtaamispaikasta on suurimmalle osalle vastaajista tullut ystävältä, 
tuttavalta tai sukulaiselta (38 %) sekä neuvolasta (25 %). Sosiaalisesta mediasta 



tiedon oli saanut 17 %, nettisivuilta 8 % ja ilmoitustaululta 4 % vastaajista, samoin 
määrin kuin kunnan työntekijältä ja muualta. 95 % vastaajista kokevat, että 
kohtaamispaikka on esteetön. 
 
Miten toimintaa voisi kehittää? Onko sinulla toiveita toiminnalle? 
 
Toimintaa arvostetaan paljon, ja sen tueksi nousi esiin myös muutamia 
kehitysideoita. Moni toivoisi, että budjetista voitaisiin käyttää pieni siivu 
käytännön hankintoihin, kuten muutamaan lisäsyöttötuoliin tai toiseen 
työnnettävään kävelykärryyn. Myös leluja ja kirjoja kaivattaisiin lisää, erityisesti 
pienille lapsille, jotta tekeminen pysyy mielenkiintoisena. 
 
Yhteisten aktiviteettien toivotaan olevan jatkossa hieman monipuolisempia. 
Aiemmin koetut musiikkihetket ja ohjatut askartelut ovat jääneet mieleen 
positiivisina, ja sellaisia kaivattaisiin nytkin – vaikka lyhyinä tuokioina arkipäivien 
lomassa. Lisäksi toivottiin, että toimintaa voisi olla tarjolla useammin myös 
iltapäivisin, sillä tällä hetkellä sopivia hetkiä on vain harvoin, eivätkä ne aina sovi 
kaikkien aikatauluihin. 
 
Kesäkaudelle ehdotettiin ulkotoimintaa, ja tarjoiluihin toivottiin vaihtoehtoja, 
kuten kauramaitoa lehmänmaidon rinnalle. 
 
Vaikka uudet tilat ovat toimivat, osa kokee ne hieman kolkoiksi verrattuna 
aiempiin, kodikkaampiin tiloihin. Yhteisöllisyyden tunnelma ei tunnu 
samanlaiselta, ja vaunujen säilytys ulkona koettiin hankalaksi. Vanhojen tilojen 
ulkopihaa jäätiin myös kaipaamaan, sillä se tarjosi lapsille enemmän 
leikkimahdollisuuksia. 
 
Lisäksi toivottiin, että toiminta tavoittaisi tulevaisuudessa laajemmin erilaisissa 
elämäntilanteissa olevia perheitä, ei pelkästään kotona olevia pienten lasten 
huoltajia. Myös teemapäivät ja asiantuntijavierailut nähtiin innostavina 
mahdollisuuksina täydentää muuten jo erinomaista toimintaa. 
 
Kohtaamispaikka tuo valtavasti iloa vauva-arkeen, ja toiminta koetaan 
lämminhenkiseksi, laadukkaaksi ja merkitykselliseksi. Vetäjä saa erityistä kiitosta 
ystävällisyydestään ja jaksamisestaan. 
 

Sivistys- ja hyvinvointitoimenjohtaja Mikael Flemmich: 
 
Suomenkielinen kasvatus- ja koulutusvaliokunta merkitsee Länsi-Uudenmaan 
hyvinvointialueen kohtaamispaikkojen kävijäkyselyn tulokset tiedoksi. 
 

Päätös: 
Päätösehdotus hyväksyttiin. 

 
Oheismateriaali: 

LUVN kohtaamispaikkojen kävijäkysely 2025 – Kauniaisten kohtaamispaikka 
 


